MIKROREGION HATĚ, Chvalovice čp. 80, 669 02  Znojmo 2   

                                                                                   IČ: 751 22 677  

Zápis z jednání výboru svazku ze dne 31. 01. 2011 v 18.°°hodin – OÚ Chvalovice
Přítomni: Jan Gregor, Libor Kubík, ing. Jaroslava Sácká, Karel Kovaľský, Marie 

                 Polachová, Robert Vaněk
Nepřítomni: Patrik Pilinszki-omluven

Program jednání:   
1. zahájení

2. volba orgánů DSO (předseda, místopředseda)

3. zpráva o provedení inventury DSO za r. 2010

4. peněžní ústav, podpisové vzory

5. různé

6. závěr

Ad 1) Schůzi zahájil p. Gregor, ověřovateli zápisu navrhl pp. Ing. Jaroslavu Sáckou a Marii Polachovou. Přítomní souhlasí s navrženými ověřovateli. Paní Vaculová přednesla zápis ze dne 29. 12. 2010. Zápis byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři svazku. Předseda přednesl program jednání, přítomní souhlasí s předneseným programem.
Dosavadní předseda svazku pan Gregor seznámil přítomné s nově delegovanými zástupci členských obcí Vrbovec a Dyjákovičky.

Obec Dyjákovičky: Ing. Jaroslava Sácká, Jan Gregor (nahradil starostu obce   Ing. 
                                           Miroslava Pavlačku,
Obec Vrbovec: Marie Polachová, Libor Kubík, Patrik Pilinszki
Stanovy DSO upravující členství v DSO přiměli starostku obce Vrbovec k rozhodnutí, že delegovanými zástupci obce Vrbovec bude  Polachová Marie a Kubík Libor. Pan Patrik Pilinszki bude odvolán. V případě, že dojde ke změně stanov v čl. X. (jmenování více zástupců jednotlivých členských obcí), bude opětovně delegován. V návaznosti na tuto skutečnost budou informováni i ostatní členské obce k doplnění určitého počtu zástupců).
Obec Chvalovice zastupují pp. Robert Vaněk a Karel Kovaľský

O zahájení investiční akce a  o způsobu financování investiční akce byli přítomní informování na minulé schůzi výboru svazku. K dalším informacím se vyjádřili přítomní vzhledem k situaci, jak dále a jak rychle postupovat s přípravou akce. Neúspěšnost celé akce by měla za následek fakt, že Obec Chvalovice by musela vracet částku 5 mil. Kč a tomu odpovídající pokutu 5 mil. Kč. 

Usnesení: výbor svazku schvaluje program jednání a ověřovatele zápisu,
                výbor svazku bere na vědomí nově delegované zástupce členských obcí.
                Výbor svazku DSO MIKROREGION HATĚ pracuje v novém složení. 

Hlasování: 6 hlasů pro, 0hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad2) volba orgánů DSO /předseda, místopředsed/ -p. Karel Kovaľský navrhl do funkce předsedy vzhledem k jeho dosavadním zkušenostem pana Jana Gregora. Návrh na volbu předsedy byl všemi přítomnými bez připomínek schválen. Do funkce  místopředsedy DSO navrhl pan Jan Gregor zástupce obce Vrbovec pana Libora Kubíka. Návrh na volbu místopředsedy DSO byl přítomnými bez připomínek schválen, pan Kubík se zdržel hlasování. Oba nově zvolení zástupci DSO vyjádřili poděkování za projevenou důvěru. Taktéž vyslovili snahu pokračovat v přípravných pracích na oslovení firmy, která zpracuje a podá žádost o dotaci na vyhlášené operační programy, pomocí nichž by bylo možné financovat realizaci díla.  
Usnesení: výbor svazku schvaluje do funkce předsedy DSO pana Jana Gregora
Hlasování: 6 hlasů pro,0 hlasů proti,0 hlasů zdržel se 

Výbor svazku DSO schvaluje do funkce místopředsedy DSO pana Libora Kubíka 
Hlasování: 5 hlasů pro,0 hlasů proti,1 hlas se zdržel  

Ad.3) Zprávu o provedení inventur DSO za r. 2010 přednesla ing. Jaroslava Sácká. Členové inventarizační komise projednali 12. ledna 2011 v 16.°° hodin inventární soupisy a doklady svazku předložené ke kontrole hospodaření svazku p. Vaculovou. Stavy vykazované v inventárních soupisech souhlasí se stavy v účetnictví. Omylem byla chybně uvedená částka v inventárním soupise u účtu 231- běžný účet. Kontrolou bylo zjištěno, že částka uvedená v soupisu odpovídá stavu běžného účtu z měsíce září 2010 a byla provedena následná oprava textové části inventur. Předložená data, provedená oprava a inventární zápisy souhlasí se stavem účetnictví k 31. 12. 2010. Zůstatek na běžném účtu k 31. 12. 2010 činí  205.312,07 Kč, z toho částka 187.414,-- Kč je určena k financování přípravných prací investiční akce a částka 17.898,07 Kč je určena k úhradě provozních nákladů DSO. 
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí zprávu inventární komise a souhlasí s provedenými 

                 inventurami DSO za r. 2010  

Hlasování: 6 hlasů pro,0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad.4) peněžní ústav, podpisové vzory- DSO vede běžný účet u peněžního ústavu Raiffeisen bank, pobočka Znojmo. Zůstatek na běžném účtu k 31. 12. 2010 činí  částku 205.312,07 Kč. Předseda svazku seznámil přítomné s podpisovými právy k účtu.

Navrhl, aby byly podpisové vzory doplněny o p. Jaromíru Vaculovou. Přítomní souhlasí s doplněním podpisových vzorů a s aktualizací vzorů dle potřeby peněžního ústavu. 

Usnesení: výbor svazku souhlasí aktualizací podpisových vzorů a s doplněním podpisového 

                  vzoru p. J. Vaculové.   

Hlasování: 6 hlasů pro,0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad 5) různé- diskuse 

Pan Gregor – přípravné práce půjdou dál a podniknou se veškeré kroky k realizaci díla. 

Pan Kovaľský – při zajištění financování zvážit situaci, zda vůbec v investiční akci pokračovat dál, a nebo jestli nebude lepší dotaci vrátit spolu s penalizací, než zadlužit obec v částce výstavby vodovodu.
Pan Vaněk R. – navrhuje pokračovat v započatém díle, vrácení dotace a případná penalizace hrozí v případě, že se dílo neuskuteční, „někdo“ z občanů hovoří o částkách zadlužení kvůli připravované akci přes 100 mil. Kč. V současné době je nejdůležitější podniknou všechny kroky k podání žádostí o dotaci. Pokud nebudou dotace přiznány, je nutné hledat další zdroje. V případě, že i toto selže, potom nebude možné investici realizovat a v tom případě, by nebylo vhodné zatěžovat DSO, popř. obec Chvalovice zadlužením v plné výši realizace vodovodu. Upozorňuje na podání žádosti na MF ČR ohledně prodloužení termínu realizace a dokončení akce. 
Pan Gregor – budou pokračovat jednání s firmou Vak, Excalibur aj.. Upozorňuje na špatný stav potrubí, množství průtoku a kvalitu vody. 

Informoval přítomné o započetí přípravných prací na sestavení rozpočtu DSO pro rok 2011.

Pan Kovaľský navrhuje zprostředkování setkání zástupců DSO se starostou Města Znojma a s KÚ JmK, a zjistit jejich pomoc při možnosti spolufinancování akce „VODA“.

Současně seznamuje přítomné s jednáním, kterého se účastnil a kterého se zúčastnili zástupci firmy Excalibur, a konstatuje, že chybí investor na rozvoj místní části Hatě.  

Pan Gregor – je třeba být připraven na vyhlášení operačních programů, ze kterých by bylo možné žádat o dotaci 
Ad 8) závěr – jednání výboru svazku ukončil předseda DSO.
Zapsala: Vaculová Jaromíra

Ověřovatelé: ing. Jaroslava Sácká 

                      Marie Polachová
                                                                                 Gregor Jan

                                                                                  předseda DSO                                                                           
