MIKROREGION HATĚ, Chvalovice čp. 80, 669 02  Znojmo 2   

                                                                                   IČ: 751 22 677  

Zápis z jednání výboru svazku ze dne 16. 3. 2011 v 18.°°hodin – OÚ Chvalovice
Přítomni: Jan Gregor, Libor Kubík, ing. Jaroslava Sácká, Karel Kovaľský, Marie Polachová,

                Robert Vaněk
Program jednání:   
1. Návrh rozpočtu DSO na r. 2011

2. Informace o investiční akci „VODA“

3. Diskuse   

Schůzi zahájil p. Gregor, ověřovateli zápisu byli navrženi pp. Karel Kovaľský a Robert Vaněk. Přítomní souhlasí s navrženými ověřovateli. Paní Vaculová přednesla zápis ze dne 31. 1. 2011. Zápis byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři svazku. Předseda přednesl program jednání, přítomní souhlasí s předneseným programem.
V úvodu požádal p. Polachovou – starostku obce Vrbovec o sdělení informací, týkajících se členství v DSO a delegování zástupců obce Vrbovec. Paní Marie Polachová potvrdila, že delegování zástupců bylo opětovně projednáno v radě obce Vrbovec dne 16. 2. 2011. Pan Pilinszski na vlastní žádost ukončil členství v DSO.  Za obec Vrbovec platí delegování paní Marie Polachové a Libora Kubíka. Všichni přítomní berou toto sdělení na vědomí. Zástupci jednotlivých členských obcí jsou:

Obec Dyjákovičky: Ing. Jaroslava Sácká, Jan Gregor 
Obec Vrbovec: Marie Polachová, Libor Kubík
Obec Chvalovice: Karel Kovaľský, Robert Vaněk 

Ad1)Návrh rozpočtu DSO na rok 2011- návrh rozpočtu je předkládán jako schodkový, příjmy činí částku 2.100,-- Kč (příspěvky vyplývající se stanov DSO-příspěvek dle počtu obyvatel – 1,-- Kč/1občan), výdaje ve výši 207.600,-- Kč a financování – zůstatek r. 2010 ve výši 205.300,-- Kč. Investiční výdaje tvoří částku 187.400,-- Kč. Zbývající částku tvoří provozní výdaje. P. Karel Kovaľský navrhuje řešit finanční ohodnocení pro předsedu DSO. Vzhledem k situaci a přípravným pracím investiční akce „VODA“ zastávají zbývající členové výboru názor počkat s touto položkou rozpočtu do vyřešení financování budování díla. Následná diskuse přinesla sjednocení názorů, přítomní souhlasí s návrhem rozpočtu v takové podobě, v jaké byl předložen. 
Usnesení: výbor svazku schvaluje návrh rozpočtu na rok 2011
Hlasování: 6 hlasů pro,0 hlasů proti,0 hlasů zdržel se 

Ad.2) Informace o investiční akci „VODA“
Zástupci DSO navštíví starostu Města Znojma v termínu do 31. 3. 2011, z důvodu ověření situace možnosti financování investiční akce „VODA“ (návaznost na jednání p. Gregora a p. Kovaľského) – odpověď na dotazy, zda budou operační programy ve stejné výši jako byly na začátku roku, popř. jaké jiné vhodné dotační programy budou pro tuto akci vyhlášeny – informace budou sděleny na jednání výboru svazku 31. 3. 2011. Do tohoto data proběhnou jednání v obcích Dyjákovičky a Vrbovec, která mají s konečnou platností rozhodnout o tom, zda se obce budou podílet na výstavbě díla „VODA“ v rámci sdružení Mikroregion Hatě, nebo zda celá investice bude investicí obce Chvalovice. V návaznosti na tato jednání bude kontaktována firma, která by připravila položkový rozpočet na akci (prověření rozpočtu na akci, popř. možnost snížení investičních nákladů). Na základě jednání s p. Pituchem ve Chvalovicích by náklady členských obcí měly činit cca 3mil. Kč na 1 obec. Za těchto okolností by bylo reálné o akci uvažovat – záleží však na přijetí rozhodnutí v každé obci. Dle informací, které se podařilo získat předsedovi DSO by mohla dotace činit 85%- vše záleží na vyhlášených dotačních titulech.
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí informace o investiční akci „VODA“ 
Hlasování: 6 hlasů pro,0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad 3) diskuse 

Paní Polachová vysvětluje postoj obce Vrbovec – zastupitelstvo obce Vrbovec v novém složení potřebuje dostatek informací k tomu, aby se mohlo správně rozhodnout – zápis s doby zahájení akce „VODA“ je v „dnešní době“ nejasný a neobsahuje konkrétní informace. 
Pan Kubík poskytuje informace týkající se založení DSO a zahájení akce. Doplňující informace podává p. Gregor. Založení DSO má návaznost na akci „VODA“, rozvoj obce Chvalovic a místní části Hatě. Přivedení vody bude mít význam i pro Vrbovec a Dyjákovičky. Dále vysvětlil situaci ohledně toho, kdo žádal o dotaci, kdo vyřizoval územní a stavební řízení atd.  

Pan Kovaľský informoval o schůzce mezi DSO (p.p. Gregor, Kovaľský) a starostou Města Znojma (MUDr. Kašai). Taktéž informoval přítomné o neoficiálním setkání se zástupci firmy Excalibur. Dle jeho názoru nemá firma o posílení vodovodu do této oblasti zájem. 
Paní Polachová poukazuje na to, že pokud DSO oficiálně nepověří konkrétní osobu jednáním za Svazek, měla by tato osoba nejdříve informovat zástupce svazku, nebo by měl výbor DSO navrhnout osoby, které budou ve věci „VODA“ jednat.  

Vzhledem k jednání, které proběhlo neoficiálně s firmou Excalibur, přijímají členové výboru rozhodnutí, že za DSO budou oficiálně jednat a účastnit se přípravných schůzek p.p. Gregor, Kubík a Kovaľský. Jmenovaní budou vystupovat společně, aby byla zachována serióznost  a důvěryhodnost jednání.  Výbor svazku pověřuje výše jmenované, aby připravili schůzku DSO se zástupci podnikatelských aktivit v Hatích. Schůzka by měla přispět ke zmapování možného spolufinancování díla.

Cílem přítomných je podniknout všechny kroky k tomu, aby bylo možné dílo zrealizovat.  
Ing. Sácká – předseda kontrolního výboru – seznámila v závěru přítomné se zápisem kontrolního výboru ze dne 31. 1. 2011. Přítomní berou přednesenou zprávu na vědomí. 

Jednání výboru svazku ukončil předseda DSO. Další jednání výboru svazku DSO Mikroregion Hatě se bude konat 31. 3. 2011 v 18.°° hodin.
Zapsala: Vaculová Jaromíra

Ověřovatelé: Karel Kovaľský
                     Robert Vaněk

                                                                                 Gregor Jan

                                                                                 předseda DSO                                                                           
