MIKROREGION HATĚ, Chvalovice čp. 80, 669 02  Znojmo 2   

                                                                                   IČ: 751 22 677  

Zápis z jednání výboru svazku ze dne 29. 12. 2010 v 18.°°hodin – OÚ Chvalovice
Přítomni: Jan Gregor, Libor Kubík, Jaroslava Sácká, Karel Kovaľský, Marie 

                 Polachová, ing. Miroslav Pavlačka, Robert Vaněk
Nepřítomni: Stáňa Jaroslav-nemoc

                     Rostislav Ištvánek-omluven
                     Vaněk Miroslav-omluven
                      Patrik Pilinszki-omluven

Program jednání:   
1. zahájení                             

2. volba orgánů DSO /předseda, místopředseda, kontrolní výbor/

3. příkaz k provedení inventury DSO za r. 2010, složení komise

4. rozpočtové opatření 

5. rozpočtové provizorium na r. 2011

6. směrnice o oběhu účetních dokladů, směrnice na časové rozlišení

7. různé

8.  závěr

Ad 1) Schůzi zahájil p. Gregor, ověřovateli zápisu navrhl pp. Jaroslavu Sáckou a Libora Kubíka. Přítomní souhlasí s navrženými ověřovateli. Předseda přednesl zápis ze dne 29. 10. 2010. Zápis byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři svazku. Předseda přednesl program jednání, přítomní souhlasí s předneseným programem.
Delegováním jednotlivých  zástupců zastupitelstvy členských obcí a uskutečněnou schůzi výboru svazku převzal vedení svazku DSO nový výbor svazku, ve složení: 
Obec Chvalovice: Robert Vaněk, Karel Kovaľský

Obec Dyjákovičky: Ing. Miroslav Pavlačka, Jaroslava Sácká

Obec Vrbovec: Marie Polachová, Patrik Pilinszki
V úvodu byli noví zástupci obcí seznámeni s činností svazku, se zahájenou investiční akcí, se způsobem financování investiční akce a s celoročními příspěvky členských obcí  Informace o investiční akci Zpracování projektové dokumentace pro řešení problému zásobování vodou obce Chvalovice – místní části Hatě“přednesl p. Gregor, v měsíci 01 - 02/2011 by měl být vyhlášen operační program, ze kterého by bylo možné žádat o dotaci – v současné době ještě žádný takový program vyhlášen není. Je nutné, aby členové nového výboru byli na vyhlášený dotační program připraveni.
Usnesení: výbor svazku schvaluje program jednání a ověřovatele zápisu,
                výbor svazku bere na vědomí nově delegované zástupce členských obcí a 

                informace o činnosti svazku,financování svazku a financování investiční akce.

                Výbor svazku DSO MIKROREGION HATĚ pracuje v novém složení. 

Hlasování: 5 hlasů pro, 0hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad2) volba orgánů DSO /předseda, místopředseda, kontrolní výbor-p. Gregor přednesl novým členům svazku část stanov týkajících se volby orgánů DSO. Vzniklá diskuse nepřinesla žádný návrh na volbu předsedy ani místopředsedy DSO. Na funkce byli navrženi pan Karel Kovaľský a Marie Polachová. Tito se vyjádřili tak, že vzhledem ke svému pracovnímu vytížení ve firmě (p. Kovaľský) a v nové funkci paní starostky (p.Polachová), by nemohli zodpovědně vykonávat práci vyplývající z postavení předsedy a místopředsedy DSO. Vzhledem ke vzniklé situaci nebyla provedena volba orgánů. Do 31. 1. 2011 bude funkci předsedy DSO vykonávat dosavadní předseda pan Jan Gregor. 
Noví členové svazku se přiklání k variantě, aby v práci předsedy vzhledem ke zkušenostem pokračoval stávající předseda, je nutné prověřit tuto možnost jak po právní stránce, tak v zastupitelstvech obcí Dyjákovičky a Vrbovec. Vzhledem k situaci a množství nezodpovězených otázek, proběhne volba orgánů dne 31. 1. 2011  a to na základě zjištěných skutečností. 

Do kontrolního výboru byli navržení: Jaroslava Sácká, Karel Kovaľský, Marie Polachová. Funkci předsedy by zastávala.paní Jaroslava Sácká, členové pan Karel Kovaľský a Marie Polachová.
Výbor svazku bere návrh na vědomí a schvaluje zástupce do kontrolního výboru svazku. Nový kontrolní výbor přezkoumá roční účetní uzávěrku a ostatní skutečnosti vyplývající z činnosti kontrolního výboru a předloží své vyjádření výboru svazku dne 31. 1. 2011
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí, že funkci předsedy bude do 31. 1 .2011 vykonávat 

                 dosavadní předseda pan Jan Gregor,  nový předseda a místopředseda nebyl 

                 zvolen, volba proběhne 31. 1. 2011. 
                 Výbor svazku DSO schvaluje složení kontrolního výboru. Předsedou výboru je 

                 paní Jaroslava Sácká, členové Marie Polachová, Karel Kovaľský.  
Hlasování: 5 hlasů pro,0 hlasů proti,0 hlasů zdržel se 

Ad.3) příkaz k provedení inventury DSO za r. 2010, složení komise-předseda DSO vydal příkaz k provedení inventarizace majetku, závazků a pohledávek DSO ke dni 31. 12. 2010. Předsedou inventarizační komise byla navržena paní Jaroslava Sácká, členové komise pak Marie Polachová a Karel Kovaľský. Všichni přítomní souhlasí se složením inventarizační komise. Výsledky inventur budou inventarizační komisí projednány 10. ledna 2011 v 16.°° hodin. 
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí příkaz předsedy DSO k provedení inventarizace 

                 2010. Souhlasí a schvaluje složení inventarizační komise. 
Hlasování: 5 hlasů pro,0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad.4) rozpočtové opatření- z důvodu zabezpečení plynulého chodu DSO MIKROREGION HATĚ pověřuje výbor předsedu DSO provedením 
a/ rozpočtového opatření za prosinec roku 2010. Výbor svazku si vyhrazuje právo na informaci o provedeném rozpočtovém opatření na nejbližším jednání výboru svazku konaném po schválení rozpočtového opatření předsedou a jejího stručného odůvodnění (odůvodnění lze podat i ústně). 

 b/ v souladu s ust. §102 odst.2 písm.a) zákona č.128/2000 Sb.,o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo Obec Chvalovice   pověřuje předsedu DSO pro rok 2011 prováděním rozpočtových opatření  do výše  10.000,-- Kč.
Rozpočtová opatření ve vyšších částkách může předseda DSO samostatně provádět jen v případech:

a)rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů
b) kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu DSO,  v případě havárií nebo stavu nouze,  výdaj k odvrácení možných škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady
c) úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován. 
Výbor DSO si vyhrazuje právo  na informaci o provedeném  rozpočtovém opatření  na nejbližším jednání výboru svazku konaném po schválení rozpočtového opatření předsedou DSO  a  jejího stručného odůvodnění  (odůvodnění lze na jednání podat ústně)
Přítomní byli seznámeni s rozpočtovým opatřením č. 4, které bylo předsedou DSO schváleno dne 30. 11. 2010. Uvedeným rozpočtovým opatřením dojde k přesunu rozpočtových prostředků v rámci rozpočtové skladby, aniž se změní celkový objem rozpočtu (navýšení položky 5163 o částku +500,-- Kč, a snížení položky 5169 o částku -500,-- Kč)
Usnesení: výbor DSO schvaluje provádění rozpočtových opatření z důvodu zabezpečení 

                 plynulého chodu DSO dle výše uvedeného 
                bere na vědomí a schvaluje rozpočtové opatření č. 4
Hlasování:  5 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad.5) rozpočtové provizorium na r. 2011-Předseda DSO seznámil přítomné s návrhem rozpočtového provizoria na rok 2011. K návrhu nebyly vzneseny žádné námitky ani připomínky. Po schválení ve výboru svazku se rozpočtové provizorium na r. 2011 stává rozpočtovým provizoriem schváleným.  
Usnesení: výbor DSO schvaluje rozpočtové provizorium na r. 2011
Hlasování: 5 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad 6).směrnice o oběhu účetních dokladů, směrnice na časové rozlišení – předseda DSO předložil zástupcům členských obcí směrnice. Nebyly vzneseny námitky ani připomínky.

Usnesení: výbor DSO schvaluje směrnici o oběhu účetních dokladů a směrnici na časové 

                 rozlišení
Hlasování: 5 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad 7 )různé
S informacemi o zpracování roční účetní uzávěrky, administrativou spojenou s prací nového výboru DSO seznámil přítomné p. Gregor. Jmenované práce provede na základě dohody o provedení práce v měsíci lednu p. Jaromíra Vaculová – stanovená odměna činí 4.000,-- Kč. Přítomní souhlasí a nemají žádné námitky ani připomínky.
S informacemi o požáru vystoupil pan Robert Vaněk, který se přímo se zásahovou jednotkou účastnil likvidace požáru. Tento upozornil a nutnost lepší komunikace a spolupráce s Agrodružstvem Vrbovec.
Poslední slovo připadlo p. Gregorovi, který upozornil přítomné na důležitost poslání DSO Mikroregion Hatě, a na prodlevu, která vznikla již při delegování zástupců obce Chvalovice. Další prodlevou je případná změna delegátů pro obec Dyjákovičky a Vrbovec. Datem 31. 1. 2011 budou zvoleny orgány DSO, které v co nejkratším čase připraví podklady pro další jednání o investiční akci a zpracování žádosti na dotace. 
Ad 8) závěr

S přáním do nového roku vystoupila paní Marie Polachová a pan Karel Kovaľský. 
Zapsala: Vaculová Jaromíra

Ověřovatelé: Jaroslava Sácká 

                      Libor Kubík
                                                                                 Gregor Jan

                                                                                  předseda DSO                                                                           
