MIKROREGION HATĚ, Chvalovice čp. 80, 669 02  Znojmo 2   

                                                                                   IČ: 751 22 677  

Zápis z jednání výboru svazku ze dne 29. 10. 2010 v 18.°°hodin – OÚ Chvalovice
Přítomni: Jan Gregor, Libor Kubík, Jaroslava Sácká, Miroslav Vaněk, Jaroslav Stáňa, Zdeněk Karpinski, ing. Jiří Pech
Nepřítomni: Rostislav Ištvánek-omluven
Program jednání:           

1. Zpráva o výsledku kontroly ZP MV ČR

2. Zpráva o výsledku kontroly pracovníků Krajského úřadu JmK Brno

3. Rozpočtové opatření č. 3
4. Informace o investiční akci Zpracování projektové dokumentace pro řešení problému zásobování vodou obce Chvalovice – místní části Hatě“.
5. Různé

Schůzi zahájil p. Gregor, ověřovateli zápisu navrhl pp. Jaroslavu Sáckou a Miroslava Vaňka. Přítomní souhlasí s navrženými ověřovateli. Předseda přednesl zápis ze dne 11. 10. 2010. Zápis byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři svazku. V programu pozvánky bylo omylem uvedeno číslo rozpočtového opatření č. 2 – to bylo schváleno 11. 10. 2010. V programu jednání dne 29. 10. bude projednáno rozpočtové opatření č. 3. 

Předseda přednesl opravený program jednání, přítomní souhlasí s předneseným programem.
Usnesení: výbor svazku schvaluje program jednání a ověřovatele zápisu

Hlasování: 5 hlasů pro, 0hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad1) Se zprávou o výsledku kontroly ZP MV ČR seznámila přítomné p. Vaculová. Částka přeplatku bude převedena na účet DSO. Částka náležící zaměstnanci bude po přijetí na účet převedena na účet zaměstnance. 

Usnesení: výbor svazku bere na vědomí zprávu o výsledku kontroly ZP MV ČR a následující postup vyplývající z této zprávy
Hlasování: 5 hlasů pro, 0 hlasů proti,0 hlasů zdržel se 

Ad2) Se zprávou o výsledku kontroly pracovníků Krajského úřadu JmK Brno seznámila přítomné p. Vaculová. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření svazku obcí v budoucnu. 

Při dílčím přezkoumání hospodaření svazku obcí byla zjištěna následující chyba: Projednání závěrečného účtu za rok 2009 nebylo uzavřeno v souladu s §17 odst. 7 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,tzn. „Výbor svazku schvaluje závěrečný účet DSO MIKROREGION HATĚ za r. 2009 včetně zprávy o přezkoumání hospodaření DSO za r. 2009 s výrokem:Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny nedostatky.“

Výbor svazku na základě zprávy kontrolního oddělení KÚ JmK navrhuje znovu projednat závěrečný účet DSO za r. 2009 a doplnit usnesení ze dne 30. 6. 2010 takto:

Výbor svazku schvaluje závěrečný účet DSO MIKROREGION HATĚ za rok 2009 a jeho projednání uzavírá výrokem „ BEZ VÝHRAD“.  

Usnesení: výbor svazku schvaluje znovu projednání závěrečného účtu DSO a souhlasí s doplněním usnesení ze dne 30. 6. 2010.  

Hlasování: 5 hlasů pro,0 hlasy proti,0 hlasů zdržel se 

Ad.3) Rozpočtové opatření č. 3 – p. Vaculová seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 3, kterým dojde k navýšení rozpočtu o částku 1.600,-- Kč v rámci vrácení přeplatku na základě kontroly ZP MV ČR. Dále se jedná u úpravu v rámci rozpočtové skladby ve výši 100,-- Kč na položkách 5038 a 5169. 

Usnesení: výbor svazku schvaluje rozpočtové opatření č. 3
Hlasování: 5 hlasů pro,0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad.4) Informace o investiční akci Zpracování projektové dokumentace pro řešení problému zásobování vodou obce Chvalovice – místní části Hatě“přednesl p. Gregor, v 10-11/2010 bude nastartování operační program, ze kterého by bylo možné žádat o dotaci – v současné době ještě není vyhlášen žádný takový program (po vyhlášení je cca 2-ou měsíční lhůta na podání žádosti) – další postupy určí nový výbor.
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí informace o investiční akci „VODA“
Hlasování:  5 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Ad.5) Předseda DSO připomněl přítomným volby do zastupitelstev obcí, a v návaznosti na tuto informaci také ukončení funkčního období výboru svazku. 

Na základě dnešního poslední jednání dosavadního výboru svazku zaslat na jednotlivé obce informativní dopis o delegování zvolených zástupců – pokud možno již na ustavujících schůzích nových zastupitelstev, aby mohl DSO dále pracovat a pokračovat ve vyřizování žádosti o dotaci na výše uvedenou investiční akci. 

Různé: 

- jednání výboru svazku s nově delegovanými zástupci obcí bude 16. 11. 2010 v

  18.°° hodin v kanceláři Obecního úřadu Chvalovice (na programu jednání 

   volba orgánů, předání informací. O výběru firmy na zpracování žádosti bude  

   rozhodovat nový výbor).   
Usnesení: výbor svazku bere na vědomí, že bude obcím předán informativní dopis se žádostí o nahlášení nově delegovaných členů výboru.  
Hlasování: 5 hlasů pro,5 hlasů proti, 0 hlasů zdržel se 

Zapsala: Vaculová Jaromíra

Ověřovatelé: Jaroslava Sácká 

                      Miroslav Vaněk
                                                                                  Gregor Jan

                                                                                  předseda DSO                                                                              

Pozvánka na jednání výboru svazku vyvěšena od 22. října 2010 do 1. listopadu 2010
